

我县公开审理挖断国防光缆案

通讯员 祝文秀 章凯



国防光缆关乎国家安全，军事设施受到法律保护。7月15日上午，盱眙法院公开审理一起胡某、赵某、金某过失损坏军用通信设施附带民事公益诉讼案。盱眙法院主要负责人、盱眙检察院主要负责人出庭支持公诉，解放军南京军事检察院大校检察长与盱眙检察院副检察长共同出席法庭履行职务。庭审邀请了全国人大代表、省人大代表、南京军事检察院、淮安市检察院、有关部队人员及案发地附近村民100余人旁听。

盱眙检察院指控，2024年4月14日，胡某受雇主金某工作安排负责

县水务局夯实水库安全“防护堤”

本报讯 夏季是水库安全管理的关键时期，为切实保障人民群众生命财产安全，严防各类安全事故的发生，近期，县水务局通过强化安全隐患检查、深化宣传教育、提升业务能力等举措，全面筑牢水库安全防线。

重排查除隐患，筑牢安全“防护堤”。水务局党员干部带头，联合水管科、小型水库管理服务中心、水利站及水库管理所，对辖区内114座水库开展“拉网式”安全检查。检查聚焦安全警示牌设置、救生器材等应急设备完好度，进一步完善水库150

套防溺水设施，对已损坏的及时更新；新增完善180套安全警示牌，宣传水库安全知识；完善114座水库视频监控等安全设施，实时掌握各水库安全状况，通过安全排查，确保风险隐患早发现、早处置，为水库安全管理打下坚实基础。

广宣传严巡查，织密生命“安全网”。为筑牢夏季防溺水防线，水务局同步推进安全宣传与巡查管护工作。工作人员向水库承包养殖户、水库管护人员送达夏季安全生产告知书，以通俗易懂的语言普及防溺水

知识，提醒群众远离危险水域。同时要求水库管护人员加密巡查频次，对库区玩耍、嬉戏、游泳等危险行为及时劝阻制止。目前，全县水库区域全覆盖安装红外语音广播器，“宣传+巡查”双重举措，织密守护群众生命安全网。

抓培训提能力，锻造管护“硬队伍”。高素质的基层管护队伍是水库安全管理的核心保障。水务局通过视频会议、理论培训、实地演练等形式开展管护人员专题培训3次，围绕日常巡查重点、管护操作规范、应

急处置要点等模块展开，突出责任意识与能力提升双线并进。通过实地演练和理论学习，有效提升了基层管护队伍的专业素养和应急处置能力，锻造了一支能打硬仗的水库管护“硬队伍”，为水库安全管理提供了坚实保障。

据悉，下一步，县水务局将持续绷紧安全之弦，常态化推进隐患排查、宣传教育和队伍建设，以扎实举措确保水库安全运行，全力守护人民群众生命财产安全。

通讯员 周冲 谭克松 马晓婷

黄花塘镇开展“七彩的夏日”系列活动

本报讯 为进一步加强未成年人思想道德建设，丰富全镇未成年人暑期精神文化生活，近日，黄花塘镇新时代文明实践所组织开展2025年“七彩的夏日”系列活动，让孩子们在文明实践活动中汲取智慧，在交流中拓宽视野，在欢乐中收获成长，度过一个安全、充实、快乐、有意义的暑假。

安全教育，守护少年健康成长。活动现场，志愿者杨宇辰化身“安全小讲师”，从溺水危害、溺水自救、安全用电等方面展开生动讲解，引导孩子们深刻认识溺水风险，提高防范意识。活动

最后，志愿者杨宇辰还通过提问方式，引得孩子们纷纷踊跃举手抢答，现场要求求学氛围浓厚。通过这种寓教于乐的互动方式，进一步加深了孩子对安全知识的理解与记忆。

快乐阅读，培养少年良好习惯。为丰富青少年暑期文化生活，培养良好的阅读习惯，营造浓厚的书香氛围，黄花塘镇新时代文明实践所联合黄花塘村新时代文明实践站开展“书香润童心”阅读伴成长”文明实践系列活动，志愿者们向小朋友讲述了阅读的重要性，鼓励孩子们多读书、读好书。

随后，孩子们在农家书屋内自由挑选自己感兴趣的书籍，沉浸在安静的阅读时光中。活动最后，志愿者们还引导孩子们互相分享自己的阅读感悟，让孩子们在轻松愉快的氛围中享受阅读带来的乐趣。

红色教育，激发少年爱国情怀。在志愿者的带领下，孩子们走进黄花塘新四军军部纪念馆，参观珍贵的历史文物和图片，聆听革命先烈的英勇事迹。随后，志愿者们还带领孩子们一起观看红色影片《长津湖之水门桥》，让孩子们全景式感受抗美援朝战场的悲壮史诗，更深刻地体悟到中华民族不畏强暴、血战到底的英雄气概。学生代表穿上新四军军装声情并茂地讲述了新四军驻扎在黄花塘期间的红色故事，用稚嫩的声音表达了对革命英雄的崇敬，赢得了现场热烈掌声。

“七彩的夏日”系列活动不仅充实了青少年暑期生活，也提升了孩子们的安全意识和自我调节能力，同时激发了他们的阅读兴趣和爱国情怀。黄花塘镇将继续开展好未成年人系列活动，促进青少年全面健康成长。

通讯员 桂文文



为应对持续高温天气，县总工会推出“周五驿站·夏送清凉”专项服务。每周五上午8点半至下午4点，在城区工会驿站固定点位，由工会工作人员轮班值守。向有需要的户外劳动者敞开大门，免费提供矿泉水、清凉饮品、藿香正气水、清凉油等防暑降温物品。这份清凉关怀将贯穿整个高温季，持续至8月底。

融媒体记者 张瑞清 高莉摄

县林总场召开专题学习会落实县委会议精神

本报讯 日前，县林总场召开专题学习会，组织全体工作人员学习、落实县委会议精神，重点领会关于生态安全保护、绿色发展等方面部署要求，确保全员吃透精神实质，推动全会精神落地生根。

学习会围绕“如何将全会精神转化为具体工作实效”，结合林场职能职责，全场上下集思广益研讨讨论，谈思路，提建议，形成了“生态优先，保护为主，科学发展的总体共识。强化生态保护力度。加强森林防火工作，坚持‘四季’防火原则，进一步落实主要领导、分管领导，挂包人员、护林员四级安全生产和森林防火责任，完善应急预案，组织防火演练，检修消防设备，加大森林防火基础设施建设，确保林区安全。切实做到‘山有人巡、林有人护、班有人值、责有人担’，维护林区生态平衡，推动绿色产业发展。依托林区资源，不断探索发展林业经济，高质量完成低效林改造、退化林修复项目建设任务，通过项目的实施带动林场碧根果产业、种苗产业的发展，提升森林质量，改善林分结构，促进可持续高效发展，筑牢树头稳定的防线。聚焦重点领域、重点人员、关键环节，统筹推进矛盾化解、安全防控等工作，保持社会秩序整体平稳，群众安全感、满意度持续提升。”

通讯员 章绍兵

盱城街道优化自助办税服务打造营商环境标杆

本报讯 “太贴心了！以前想办理发票业务，还得去人工服务窗口排队办理，填表、拿号、叫号等流程至少需要半个小时，如今在自助办税机上开票领票，几分钟就搞定，让我们上班族方便了不少！”为进一步优化营商环境，满足群众、商户“就近办、一次办、快捷办”的需求，盱城街道对便民服务中心“税务服务驿站”进行提档升级，自助办税终端进驻大厅，业务骨干现场帮办，办税“微厅”功能更全、服务更细，纳税人缴费人“家门口”便可享受便捷、高效的办税服务。

为了商户得到更好税务服务，盱城街道联系县税务部门将自助办税终端下沉至街道便民服务中心，该自助终端可以提供包括税费缴纳、证明开具等23项涉企、个体工商户及自然人的涉税业务自助查询和申请办理，同时还能自助打印相关证明材料，配合前期已投入使用的自助办税设备，街道税“微厅”功能更全、服务也更加智慧。街道财税办还派出业务骨干，直接对接驿站日常涉税业务的管理和实际操作。同时街道还结合税收新政宣传手册、具体业务操作指引的下发，加强对政务服务代办员的辅导和培训，提升帮办能力，协同做好税费征管、政策宣传、诉求收集等工作。

自办税服务终端的推广使用，突破了税务机关单点办税的局限，打破了纳税办税的时间、空间限制，有效解决了办税缴费时间长、路程远、成本高等问题，真正实现了“服务不打烊”和“办税不求人”，切实为纳税人降低了纳税成本，减轻了纳税负担。

通讯员 董礼波 张军

我县开展“7·17骑士节”活动关爱网约配送员

本报讯 为扎实推进新业态新就业群体党建工作，传递对网约配送员群体的关爱，7月17日下午，县市场监管局（县外卖配送行业党委）组织开展了“炎炎夏日清凉送，骑乐融融暖新心”7·17骑士节活动。

县市场监管局主要负责人带队前往美团、饿了么站点进行慰问。为站点送上西瓜、矿泉水、防暑降温药品等物资，并与骑手们亲切交流，叮嘱他们注意防暑降温，并对骑手们在高温下坚守岗位、辛勤付出表示衷心感谢。在座谈交流环节，县外卖配送行业党委与网约配送员代表们围坐在一起，倾听骑手们在工作和生活中遇到的困难和需求，现场答疑解惑，并为他们送上夏日清凉大礼包。礼包中包含了防晒霜、降暑用品、日常生活用品等物资，让骑手们在炎炎夏日感受到了组织的关怀。

此次活动不仅为网约配送员送去了清凉和关怀，也进一步增强了他们的归属感和凝聚力。下一步，县市场监管局（县外卖配送行业党委）将持续关注新业态新就业群体，开展更多活动，让他们切实感受到党的温暖和社会的关爱。

通讯员 朱耀天 李璐瑶 崔雪

江苏志浩再生科技有限公司年产31.6万吨再生塑料新材料项目环境影响评价第二次公示

现拟征求项目5km范围内公众意见，意见表网络链接：<https://www.jx-eia.cn/project/detail?type=2&proid=c5f863dd87748c1654b37afeba4790a9> 请于公示之日起十日内反馈意见。可填写意见表发送电子邮件(dengjie@zhihaoigroup.cn)或通过邮寄信函(收件地址：盱眙县经济技术开发区玉兰大道330号)的方式发表意见，联系电话：0517-88293377。

2025年7月15日

招 租

我公司位于斩龙涧路：(1) 门面房鸿星尔克专卖店，面积70平米；(2)斩龙涧(金谷园对面)多经楼门面房4号，面积35平米；(3)斩龙涧(金谷园对面)多经楼门面房6、7、8号，面积108平米。以上房产现对外公开招聘，有意者请于2025年7月31日前报名。

联系电话：18082027892, 13401812983

中国邮政集团有限公司江苏省盱眙县分公司
2025年7月15日

珍爱生命 远离危险 水域

遗失声明

声明：父亲：陈学洋、母亲：蔡丽倩之子陈昊遗失出生证一本，编号：K320169866，声明作废。

2025年7月17日